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EOISY LO][SY‘ Memorie per la storia religiosa
Memorie Memorie dei nostri tempi. Volume primo
! I 1857-1903. Volume secondo
1903-1927
Read More
e Eelesnel SKU: 2863

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Loisy Alfrededitore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

Product Description

2 Volumi in 8, pp. XXIII,543 e 559,prefazione di Luigi Salvatorelli. Trad. di Paolo Vittorelli. Indice
dei nomi. Collana "Storici e memorialisti moderni". Legatura editoriale in piena tela con
sovraccoperta e acetato. Mancanze all'acetato, altrimenti in buono stato. rilegato Buono (Good)
(2863)



https://viborada.it/prodotto/memorie-per-la-storia-religiosa-dei-nostri-tempi-volume-primo-1857-1903-volume-secondo-1903-1927/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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&« Thinking democracy now.
THINKING DEMOCRACY NOW . .
Between Innovation and Regression Betwee n I n novatl on a nd
Edited by Nadia Urbinati

regression

Read More

SKU: 3879

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Nadia Urbinati edited byeditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. XXII, 355. Legaruta cartonata telata. rilegato Perfetto (Mint) (3879)



https://viborada.it/prodotto/thinking-democracy-now-between-innovation-and-regression/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Il senso del passato. Scritti di

storia della filosofia.

_ Introduzione e cura di Myles

BERNARD WILLIAMS Burnyeat. Prefazione

> ifffstfndipﬁ?siam all'edizione italiana di Salvatore
Veca. Traduzione di Cesare De

y Marchi

Read More
SKU: 309
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Bernard Williamseditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Product Description

In 8, pp. XXXI+430. Brossura editoriale illustrata. Collana Campi del sapere brossura Buono
(Good) (309)



https://viborada.it/prodotto/il-senso-del-passato-scritti-di-storia-della-filosofia-introduzione-e-cura-di-myles-burnyeat-prefazione-alledizione-italiana-di-salvatore-veca-traduzione-di-cesare-de-marchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Campi del saperes Feltrmell

Carlo Donolo
Franco Fichera
Le vie :
dell’Innovazione

Product Description

La via dell'innovazione. Forme e
limiti della razionalit???? politica

Read More

SKU: 14356

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Donolo Carloeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

In 8, 304 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (14356)



https://viborada.it/prodotto/la-via-dellinnovazione-forme-e-limiti-della-razionalita%c2%83a-politica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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L'etA secolare. Edizione italiana
a cura di Paolo Costa

Read More
— SKU: 13024

CHARLES TAYLOR Price: 30,00€
L'eta secolare

Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Charles Tayloreditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Feltrinelli Edizione italiana a cura di Paolo Costa

Product Description
1072 p. ; 23 cm. Legatura tutta tela, volume privo della sovraccop. Rare sottolineature a matita
alle prime 200 pagine. Campi del sapere / Feltrinelli. rilegato Buono (Good) (13024)



https://viborada.it/prodotto/leta-secolare-edizione-italiana-a-cura-di-paolo-costa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Campi del sapere/ Feltrinell q L'epistola ai romani

i | Read More
, ®
L' Epistola |k
o i Price: 30,00€
al [ ! la [ ] I Stock: outofstock

A cura di Giovanni Miegge Categories: Religione
autore: Barth, Karleditore: Feltrinelliluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1993

|- =

Product Description
In 8, 527 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (11272)

Giustizia come equita, una

riformulazione
/ JOHN RAWLS _
4 (rlLLSllI]'.l. L-'l'll'[]l.‘ equitd Read More

SKU: 6208

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Rawls Johneditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002



https://viborada.it/prodotto/lepistola-ai-romani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/giustizia-come-equit-una-riformulazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description

XVIIl, 241 pagine, 22 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6208)

Gilles Deleuze

Felix Guattan

Imll

Per una letteratura

minore

Di gmnde di rivoluzionario
non c'é che il minore. Odia-
re ogni letteratura di padroni
Attrazione di Kafka per i ser-
vi e gli impiegati — stessa co-
sa, in Proust, per i servi e il
loro linguaggio. Ma, altrettan-

to interessante, la poss!blllta
di fare della propr;a lingua — posto che sia

Feltrinelli

pria lingua come uno straniero — & questa
la situazione del Grande Nuotatore di Kafka
Anche unica, una lingua resta un pasticcio
un miscuglio schizofrenico, un costume di Arlecchino at-
traverso il quale si esercitano delle funzioni di linguaggio
molto differenti @ dei centri di potere distinti, che sugge-
riscono cid che pud essere detto e cid che non pud.

I'unica, e che sia, o sia stata, una lingua
maggiore — un uso minore. Essere nella pro-

Product Description

Kafka. Per una letteratura
minore.

Read More

SKU: 318

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Gilles Deleuze, Felix Guattarieditore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1975

In 16, pp. 137. Brossura brossura Buono (Good) (318)



https://viborada.it/prodotto/kafka-per-una-letteratura-minore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Pl R \Halmos Teoria elementare degli insiemi

Te()ria Read More
elementare SKU: 12273

degh insiemi Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Paul R. Halmoseditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Feltrinelli

Product Description
In 8, pp. 128. Brossura. Figure e formule nel testo brossura Buono (Good) (12273)



https://viborada.it/prodotto/teoria-elementare-degli-insiemi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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. Il mito della razza nella
ROBERT CECIL

Germania nazista : vita di Alfred

Il mito della razza Rosenberg
nella Germania nazista
Vita di Alfred Rosenberg Read More

SKU: 9818

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Cecil, Roberteditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

FELTRINELLI
s e e e —

Product Description
274 pagine, 23 cm., brossura brossura Ottimo (Fine) (9818)

Tropico del cancro. Tropico del
capricorno. Traduzione di
Luciano Bianciardi

Romanzo di Feltrinelli : Romanzo di Feltrinelli Rea d More
SKU: 7026
Price: 28,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Miller Henryeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977


https://viborada.it/prodotto/il-mito-della-razza-nella-germania-nazista-vita-di-alfred-rosenberg/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
https://viborada.it/prodotto/tropico-del-cancro-tropico-del-capricorno-traduzione-di-luciano-bianciardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
In 8, due volumi di pp. 295, 347. Legatura lucida cartonata. Seconda edizione rilegato Ottimo
(Fine) (7026)

Teoria e pratica del disegno
industriale : elementi per una
manualistica critica

Read More

SKU: 5413

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Bonsiepe Guieditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

i R T S,

Product Description
239 p. :ill. ; 22 cm Trad. dal tedesco di M. Bertoldini. Brossura, lieve abrasione all'angolo
inferiore della cop. posteriore brossura Buono (Good) (5413)



https://viborada.it/prodotto/teoria-e-pratica-del-disegno-industriale-elementi-per-una-manualistica-critica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

